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Представник ОСЦП-а учествовао на конференцији
у Махачкали

 

Сектор за информисање ОСЦП-а, 19.06.2025. Дана 18. јуна у Махачкали, на месту историјског
парка „Русија – моја историја“, одржана је међурегионална конференција усмерена на
спречавање верске нетолеранције, антисемитизма и негативног историјског сећања. 

Догађај, посвећен годишњици терористичког напада у Махачкали и Дербенту, организовали су
Министарство за националну политику и верска питања Републике Дагестан и Дагестански
хуманитарни институт. 

Отварајући пленарну седницу, шеф Министарства за националну политику и верска питања
Републике Дагестан Ј. С. Муслимов подсетио је на трагичне догађаје од 23. јуна 2024. године у
којима је погинуло 22 људи. Према речима министра, терористи који су убили настојатеља



Покровске цркве у Дербенту, протојереја Николаја Котељникова, и спалили две синагоге,
покушали су да униште међуверски и међуетнички мир у Дагестану. Међутим, провокација је
окончана, између осталог, и захваљујући консолидованом ставу архиепископа махачкалског и
дербентског Варлама и муфтије Републике Дагестан шејха Ахмада Абдулајева, који су оштро
осудили напад екстремиста. 

Ј. С. Муслимов је приметио да ће се покушаји сејања раздора у руском друштву, укључујући и на
верској основи, неизбежно наставити, те да држава и верске заједнице морају бити спремне на
адекватан и благовремен одговор. Као пример такве реакције министар је навео недавни говор у
Калињинграду Његове Светости Патријарха московског и целе Русије Кирила, који је указао на
неприхватљивост подстицања сукоба са муслиманима под псеудо-патриотским слоганима. 

Са благословом председника Одељења за спољне црквене послове Московске Патријаршије,
митрополита волоколамског Антонија, на конференцији је учествовао јеромонах Григорије
(Матрусов). У свом реферату на тему „Искривљење вере у Бога као фактор развоја
нетолеранције и екстремизма“ отац Григорије је приметио да су сукоби који су у последње време
потресли свет, пре свега, битка за срца и умове људи, у којој су хришћани и муслимани позвани да
буду савезници, а своје мисли поткрепио је низом изрека из Јеванђеља и Курана. 

Свештеник Виталиј Тарасов, шеф Одељења за културу Вороњешке епархије, говорио је на тему
„Породица – школа истинске љубави према људима који нас окружују“. Отац Виталиј је навео
статистику која указује на дубоку кризу у институцији породице у Руској Федерацији, упркос
чињеници да се већина становника земље изјашњава као верници. Свештеник је објаснио да је
разлог за такав дисбаланс површна религиозност, која се изражава само у спољашњим облицима,
али која не утиче на поглед на свет и животне циљеве, који су далеко од идеала истинске вере.
Према речима оца Виталија, решење проблема је обнављање схватања породице као школе
љубави. 

Присутнима су се обратили и заменик председника Одбора за националну политику, јавна и
верска удружења и међупарламентарне односе Народне скупштине Републике Дагестан Ј. А.
Јељникова, заменик секретара Савета безбедности Републике Дагестан Д. М. Мустафајев,
ректор Дагестанског хуманитарног института Н. Д. Бахмудкадијев, председник Савета имама
града Махачкале Д. А. Умајлов, шеф Катедре за онтологију и теорију знања Дагестанског
државног универзитета М. И. Билалов. 

У оквиру конференције јеромонах Григорије (Матрусов) и шеф Одељења за односе Цркве са
друштвом и медијима Махачкалске епархије јеромонах Јован (Анисимов) одржали су предавања
на Дагестанском државном универзитету. Свештеник Виталиј Тарасов наступио је пред
студентима Дагестанског државног педагошког универзитета. 



Извор: https://mospat.ru/sr/news/93348/
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